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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 2024. október 
29-én 9 órai kezdettel megtartott alakuló nyílt ülésén.  
 
 
Az ülés helye: Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal  

                           földszinti tanácskozó terme 
 
 
Jelen vannak: Ruck Márton    Medgyesegyháza polgármestere, korelnök  

Mazán Attila             Almáskamarás polgármestere 
  Mákos Árpád   Battonya polgármestere  

Dinyés Ildikó   Dombegyház polgármestere 
Fehérné Andorka Ildikó  Dombiratos polgármestere      
Kun László                        Kaszaper polgármestere  
Lantos Zoltán           Kevermes polgármestere 
Páli Józsefné    Kunágota alpolgármestere 
Dohorné Szilasi Anikó     Magyardombegyház polgármestere  
Varga Gábor   Medgyesbodzás polgármestere 
Jeszenka Zoltán  Mezőhegyes alpolgármestere 
Dudaszeg Krisztán  Mezőkovácsháza alpolgármestere 
Mohácsi Klaudia  Nagykamarás polgármestere 
Simonka György    Pusztaottlaka polgármestere  

  
Távolmaradását bejelentette:  

Magyar Zsolt István   Kisdombegyház polgármestere 
 
 
Jelen volt még:  Sebők Éva   országgyűlési képviselő 

Béni Attila  Mezőkovácsházai Járási Hivatal 
hivatalvezetője 

Dr. Szilbereisz Edit  munkaszervezet vezetője 
Szabóné Faragó Julianna  aljegyző 
Sóki Zoltán   műszaki irodavezető  
Farkas Sándor   Nagybánhegyes polgármestere 
Vajda Norbert   Végegyháza polgármestere 
Murányi Zsolt   Magyarbánhegyes polgármestere 
Csete Ilona                        Békés Megyei Hírlap újságírója 
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R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Köszöntöm az alakuló, 
nyílt ülésünkön megjelent Társulási Tanács tagjait, meghívott vendégeket és a 
megjelenteket.  
 
Megállapítom, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 15 
tagjából 14 fő jelen van. Magyar Zsolt István Kisdombegyház polgármestere 
távolmaradását bejelentette.  
 
Megállapítom, hogy a Társulási Tanács ülése határozatképes, az ülést megnyitom. 
(lakosságszám arány: 99,29%)  
 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Mazán Attila Almáskamarás polgármesterét 
megválasztani.  
 
Kérem, aki javaslatommal egyetért, szavazza meg.  
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 14 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 99,29 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 14 fő, 
lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása  
 

43/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa a 2024. október 29-i alakuló, nyílt ülésén készült 
jegyzőkönyve hitelesítésére Mazán Attila Almáskamarás 
polgármesterét megválasztotta.  

 
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Javaslom a meghívóban 
közölt napirendi pontok megtárgyalását.  
 
Van-e más javaslat?  
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, 
szavazza meg.  
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 14 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 99,29 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 14 fő, 
lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: Napirend elfogadása  
 

44/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa 2024. október 29-i alakuló nyílt ülése napirendjét 
az alábbiak szerint fogadja el: 
 
                        N A P I R E N D I   P O N T O K:  
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1. A Társulás Elnökének megválasztása 
    Előadó: korelnök 
 
2. A Társulás alelnökeinek megválasztása 
    Előadó: elnök 
 
3. A Társulás bizottságainak létrehozása 
    Előadó: elnök 
 
4. A Társulási Megállapodás módosítás 
    Előadó: elnök 
 
5. A Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata  
    Előadó: elnök 

 
 
I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Társulás Elnökének megválasztása 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Ruck Márton  

     korelnök  
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: A kistérségünknél, 
ugyanúgy ahogy egy önkormányzat testületénél, meg kell, hogy alakuljon. Ennek 
megvannak a maga szabályai, engem a Kormányhivatal arról tájékoztatott, hogy e 
hónap 29-ig kell ezt legkésőbbi időpontban megtenni. Ez az időpont úgy alakult, hogy 
az utolsó képviselő-testület megalakulását követő 15 napon belül kell a Társulásnak 
megalakulnia.  
Azt mindenki érzékelni, az újonnan megválasztott polgármesterek, jómaga is, hogy elég 
nehéz helyzetben vannak az önkormányzataink. Mindenki komoly pénzügyi 
nehézségekkel küzd. Jelen pillanatban a lét a tét, mindenki ezért küzd. Ahhoz, hogy 
ezeken a nehézségeken úrrá tudjunk lenni, nagyon fontos az, hogy ez a Társulás úgy 
ahogy eddig, a jövőben is tudjon működni. Beszélgetve polgármesterekkel, más 
politikusokkal volt olyan vélemény, hogy ez a társulás feladatát tekintve teljesen kiürült, 
nincs feladata. Régebben volt hétvégi orvosi ügyeleti ellátás, belső ellenőrzés stb. Szét 
kell oszlatni. Én nem ezen a véleményen vagyok. Úgy gondolom, hogy nagyos sok 
olyan dolog van, ahol a települések összefogása igen is fontos. Hiszen látható az, hogy a 
jövőre nézve például fejlesztési forrásokat tekintve, amely az önkormányzatainkat 
érintheti elég szűkös. Az uniós források tekintetében csak a közös agrárpolitikán belül 
van megegyezés az ország és az unió között. Ezek a pályázatok most kezdtek 
elhirdetésre kerülni. Uniós források tekintetében jelen pillanatban az önkormányzatok 
csak ezekre a forrásokra tudnak számítani. Vannak hazai forrásaink is, Magyar Falu 
Program. Tudjuk azt, hogy maximum 200 méter járda nagyságrendileg tudunk 
fejlesztések tekintetében gondolkodni.  
Működés tekintetében vannak a REKI pályázatok, megy a küzdelem, hogy a ki nem 
fizetett számláinkat hogyan tudjuk rendezni.  
Ami újdonság, nem olyan régen megrendezett Vármegyei Kormányhivatal által 
megrendezett rendezvényen, ahol Navracsics Tibor miniszter úr ismertette a 
versenyképes járások programot. Ez azt jelenti, hogy jövőben kapunk 250 millió Ft-os 
forrást, amit működésre és fejlesztésre is fordíthatunk. De vagyunk 18-an, ha elosztjuk 
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18-al ezt az összeget, szétszedjük működésre és fejlesztésre, nagyon nagy dolgokban 
nem kell gondolkodni. Ez önmagában óriási segítséget számunkra nem jelent. Új utakat, 
új lehetőségeket kell keresnünk a jövőben, ha azt szeretnénk, hogy ez a térség 
valamilyen módon tudjon fejlődni. Jelen pillanatban elmondhatjuk a térségünkről azt, 
hogy az elmúlt években az összes mutatónk romlott. A vállalkozások számától kezdve, 
a jövedelmi viszonyokon át, a korösszetétel, mind, mind lefelé megy. Minden 
polgármesternek meg van a maga feladata a saját településén. Azt gondolom, hogy így 
járási szinten hogyha nem tudunk együttműködni, akkor bártan kijelenthetjük, hogy 
vágjuk magunk alatt a fát.  
Mai ülésünk első napirendi pontja a Társulás elnökének megválasztása. Jómagamnak az 
elmúlt hetekben nem volt időm, lehetőségem, hogy veletek egyeztessek ez ügyben. Elég 
elfoglalt vagyok, Medgyesegyházának a problémáinak a leküzdése 24 órás feladat. De 
ettől függetlenül azt gondolom, hogy fontos, hogy tényleg együtt tudjunk működni a 
jövőben. Mindenkinek vannak kapacitásai, vannak lehetőségei, ezt a jövőben közösen 
tudjuk használni, talán akkor van lehetőségünk. Mindenkinek megvan a maga 
kapcsolatrendszere, ha ezt egymás számára is biztosítani tudjuk, az is egy olyan dolog, 
ami a fejlődés lehetőséget magában tudja hordozni. Nagyon mélyről indul ez a 
kistérség, minden szövetségesre szükségünk van, minden politikai szereplőre, aki a mi 
térségünknek bármit is tud segíteni, legyen az országgyűlési képviselő, államtitkár, 
miniszter.  
Ahogy említettem nem tudtam egyeztetni és elég elfoglalt vagyok. Jövőben a társuláson 
belül nem kívánok semmilyen pozíciót, posztot, bizottsági elnökséget betölteni. 
Természetesen a társulási munkában részt kívánok venni, szerepet kívánok vállalni. 
Úgy érzem most, hogy az otthoni feladataim olyan szinten lekötik az energiáimat, hogy 
nem merek rá plusz feladatot vállalni. És ahogy látjátok, abba a furcsa helyzetbe 
kerültem, hogy én vagyok korelnök, közöttetek a legidősebb.  
Elnöki pozícióra van-e részetekről bármilyen javaslat? Történt-e köztetek bármi olyan 
egyeztetés, amiről nem tudok és azt felszínre kellene hozni? Az elnökválasztás titkos 
szavazással történik. bízom benne, hogy lesz olyan jelölt, aki eltudja látni a feladatot. 
Az elmúlt időszakban mindig Mezőkovácsháza adta az elnököt, illetve adta a társulás 
számára a munkaszervezetét is.  
 
D i n y é s    Ildikó Dombegyház polgármestere: Többen is úgy gondoljuk, hogy 
Mezőkovácsháza adta általában az elnököt és a javaslatom többekkel egyeztetve 
Dudaszeg Krisztián Zoltán Mezőkovácsháza alpolgármestere.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Röviden ismerteti a 
titkos szavazás menetét.  
 
S i m o n k a     György Pusztaottlaka polgármestere: Magam is úgy gondolom, hogy a 
kistérsági társulási tanácsnak a székhelye Mezőkovácsházán van és mint itt működő 
munkaszervezet, aki viszi az ügyeket, az itteni embernek kell, hogy legyen az elnöke is. 
Voltam néhány elnökválasztáson és ott mindig elmondta az elnök, hogy hogyan képzeli 
a jövőt. Bennem vannak kérdőjelek. Ez a kistérség régen nem az a kistérség, ami volt. 
Szeretném azt megtudni Elnökjelölt úrtól, hogy van-e elképzelése arra, hogy hogyan 
fogja vezetni a kistérségét a jövőben. Mi lesz a tartalma a kistérségnek? Milyen célt fog 
majd elérni? Miért lesz érdemes az önkormányzatoknak befizetni a tagdíjat? Volt ennek 
a kistérségnek nem olyan régen egy nagyon jól működő ügyeleti rendszere, ezért 
érdemes volt csatlakozni. Több évvel előtt volt egy olyan grémium, aki tudott 
összejönni, gondolatokat megalkotni, majd együttesen egy lobbierőt nyújtani egy 
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országgyűlési képviselő mögé amikor akkoriban én voltam. Utána mentünk előre 
megyei önkormányzatokhoz, minisztériumokhoz stb. Ez már nem működik. Nincs egy 
bástya, akit előre tolunk, és a kistértségnek innentől kezdve kiüresedett a szerepe. Nem 
csodálom, hogy jónéhányan ki is léptek már a kistérségből. Pusztaottlaka szeretném 
jelezni, hogy mindenképpen szeretne bennmaradni a kistérségben, többek között azért is 
mert lehet, hogy van olyan elképzelés, amiről nem tudok. Ezt szeretném hogyha 
megosztaná velünk az Elnökjelölt úr. Milyen tevékenységet tervez. Arra is kíváncsi 
lennénk, hogy mit tervez az EFOP-os óriási adósságállománnyal. Bár senki nem volt rá 
kíváncsi, fogtam magam és tegnap elmentem a bíróságra, a Fővárosi Törvényszékre, 
28-án 13 órakor tartotta a bírónő az ügyet. Nekem az a meggyőződésem, az a sanda 
gyanúm van, hogy ezt a pert nem jól indította el, aki elindította. Áttanulmányoztam, 
átolvastam ennek a tartalmát, messze van attól a szakmaiságtól, amivel a tótkomlósi, 
igaz, hogy baloldali ügyvédek Szegedről, de megnyerték a pert Tótkomlós számára 
elsőfokom, másodfokom, kúrián. Ez az ügyvédi stáb nem így állította össze a 
beadványt. A keresetben nem szerepel az, hogy milyen módom fogjuk tudni 
visszaállítani a rendet. Milyen módon fogjuk tudni visszakapni a pénzünket. És hogyha 
beigazolódik a sejtésem és ezt a pénzt elveszítettük, akkor nem csak az önkormányzatok 
maradnak abban a nehéz helyzetben, hogy hiányzik ez a pénz neki. Úgy tudom, hogy 
van még olyan önkormányzat, aki ki sem fizette. Sajnos Pusztaottlaka benne van abban 
a körben, aki kifizette már. De ennek a kistérségnek azonnal hatállyal 300 millió Ft-ot 
vissza kell fizetni, amit tudjuk, hogy nem tud. Szeretném tudni, hogy ezzel azért 
tisztában van Elnökjelölt úr? És hogyha igen, akkor mi a terv? Hogyan lehetne ebben 
előre lépni? Mert ez fontos kérdés, hogy jövőhéttől fizessük-e még a tagdíjat, egy olyan 
kasszába, amit folyamatosan inkasszóval ürít ki a minisztérium. Annak a tagdíjnak sem 
a munkaszervezet, sem Mezőkovácsháza, sem mi nem látjuk a hasznát. Az a kérdésem, 
hogy mi lenne akkor, ha nem ez, hanem az ügyeleti rendszer, akkor mi lesz a feladata a 
kistérségnek? Ezt csak kérdésként tenném fel, mindamellett, hogy támogatom, hogy 
Mezőkovácsházán legyen a munkaszervezet, a kistérség központja és Mezőkovácsháza 
adja az elnököt.  
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Meg kell kérdeznem 
Alpolgármester urat, hogy elfogadja a jelölést? 
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán Mezőkovácsháza alpolgármestere: Igen, elfogadom 
a jelölést.  
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Tegnap én is felhívtam az 
ügyvéd urat. Tudtam, hogy most volt a pernek egy tárgyalása és ez akkora súlyú dolog, 
hogy mindenkit kell, hogy érdekeljen, hogy mi lesz ezzel az üggyel a jövőben.  
A kamatokkal együtt összességében több mint 400 millió Ft-ról beszélünk, napi 100 
ezer Ft-nyi bűntetőkamat van. Ahogy telik az idő, ez az összeg nem fog csökkeni, ez 
szaporodni fog. Az ügyvéd engem arról tájékoztatott, hogy jelen pillanatban az ügy elég 
keszekusza, mert két bíróság is egyszerre tárgyalja. Valami bírósági adminisztrációs 
hiba történt, január 6-án fogják következőre tárgyalni az ügyet. Engem arról 
tájékoztatott, hogy bírói véleményre alapozta ezt. Nincs még ítélet, ennek a pernek így 
nem sok esélye van. A Társulás el fogja veszíteni ezt a pert, hogyha ez így megy 
tovább. A kérdés az, hogy a jelenlegi ügyvédúrral ezt tovább visszük, vagy esetleg 
valaki mást megbíz a Társulás abban a tekintetben, hogy próbáljon valamit tenni. A 
bíróságon túl is talán érdemes lenne ebben az ügyben mozogni. Ez a következő 
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Társulási üléseknek egy kardinális témája lesz a jövőben, hogy mi lesz ezzel. Így is 
nehéz helyzetben vagyunk. 
Átadom a szót Dudaszeg Krisztán alpolgármester úrnak.   
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán Mezőkovácsháza alpolgármestere: Igen van 
elképzelésünk a kistérségnek a tovább működtetésére. Ebben a legnagyobb kardinális 
kérés jelenleg a közel 400 millió Ft-os EFOP pályázattal kapcsolatos visszafizetésnek a 
menedzselése. Egyeztettem már több polgármesterrel bizonyos tartalmaknak a 
feltöltéséről, illetve fontosnak tartom azt, hogy ez a kistérség visszatérjen azokhoz az 
értékekhez, hogy újra a Dél-Békés egységét mutassa. Dél-Békés mi vagyunk! Mindenki 
munkájára számítok, mindenkire szükség van. Simonka György polgármester úrra is 
ebben nagyon számítok.  
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: További kérdés, 
észrevétel?  
 
S i m o n k a     György Pusztaottlaka polgármestere: Mi volt a válasz? Mi a célunk? 
Miért fog működni a kistérség? Miért lesz ez most jó? Miért fogjuk befizetni ezt a 
tagdíjat? Nem kaptam választ. Mégis csak működtetnünk kell, mégis csak összegekről 
van szó, költségvetési összegekről van szó, fizetünk is ebbe be. Legalább azt lássuk, 
hogy mi a célja a kistérségnek. Fog indulni egy új pályázaton? Jó lesz ez? Miért lesz ez 
jó? Miközben itt lebeg a fejünk felett ez a pallos. Az, hogy számítunk mindenkire, az 
aranyos. Egy elnöknek azért csak valamit mondania kellene, egy bíztató szót 
mindannyiunknak, hogy nyugi, vagy egy olyan tervem, hogy ezzel ezt fogjuk csinálni, 
új dolgokat fogunk felvenni, új tevékenységeket, új célokat fogunk elérni. Bocsánat, én 
ebből nem hallottam egy szót sem. Lehet valami konkrétumot is hallani erről? Fontos 
lenne tudnunk.  
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Pár polgármesterrel 
beszéltünk. Nagyon sok kérdés a jövőt illetően felmerül a polgármesterekben, többek 
között ahogy említettem kiürült feladatát tekintve ez a kistérség. Például amit Simonka 
György polgármester úr említett, hogy önkormányzatok, fizetünk a munkaszervezetnek 
adott hivatalnak, jelen esetben a mezőkovácsházi hivatalnak egy úgynevezett tagdíjat. 
Mi történik ezzel a tagdíjjal, milyen feladatot lát el a munkaszervezet? Ha nincs feladat, 
nagyon sok ellátandó feladat sincsen. Abban megegyeztünk több polgármesterrel, hogy 
az első lépések egyike, hogy ennek a tagdíjnak a mértékét jelen pillanatban felül kell 
vizsgálni. Magam részéről is, amit elvárok ettől a grémiumtól, a polgármester 
kollégáktól, hogy keressük meg azokat a fejlesztési lehetőségeket és menjünk abba az 
irányba és hogyha kell akkor az országgyűlési képviselővel, vagy bárkivel, aki ebben 
tud segíteni, akkor azokat a forrásokat hozzuk ide. Jelen állás szerint óriási választék 
ebben a tekintetben nincs. A „kapok-on” kívül, meg a Magyar Falunk kívül jelen 
pillanatban más forrást nem látok. Adott esetben közvetlen uniós forrásokra tudnánk 
még, de ahhoz az együttműködésre viszont mindenféleképpen szükségünk van.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán Mezőkovácsháza alpolgármestere: Jelen pillanatban 
az uniós források nem működnek. Viszont közvetlen támogatásokat kaphatunk. 
Valószínűleg el fogjuk veszíteni a pert. Beszéltem az ügyvéd úrral, ennek az ügynek a 
peren kívüli megoldása lenne a legfontosabb és egy közös megegyezés abban a 
tekintetében, hogy ne kelje ezt a 470 millió Ft-ot visszafizetni, hanem igen is 
kormányzati szinten kapjunk támogatást.  
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Amiben látom a jövőt, az a közvetlen támogatások. 2026-ig EU-s támogatás nem 
várható kormányzati szinten. A közvetlen támogatások viszont elérhetőek lehetnek. 
Igen is nekünk az a célunk, hogy a fejlesztéseket és ezeket az uniós támogatásokat 
maximálisan kihasználva ez a kistérség igénybe vegye ezeket a lehetőségeket.  
 
L a n t o s      Zoltán Kevermes polgármestere: Polgármester úr kérdései, felvetései 
ténylegesen helytállóak.  
Visszakanyarodnék egy régebbi időre, amikor is azt gondolom, hogy az EFOP program 
keretében nem jutottunk volna erre a szintre. Késő volt talán a reagálás, nem álltunk fel 
egymás mögé, nem volt az élen valaki, aki ezt menedzselte volna. Most azt gondolom, 
hogy ez a legnagyobb problémája a kistérségnek, ezt kell orvosolni. Újra egy egységet 
kialakítani, az elmúlt években ez az egység megbomlott. Látszanak azok a kilépők, akik 
valamilyen oknál fogva nem maradtak belül a kistérségen. Azt gondolom, hogy 
bennünket végig az jellemzett, hogy mi együtt voltunk, egymást vállvetve mentünk 
egymás után és értünk el, amit értünk. Egy felfelé ívelő pálya felé indultunk el, aztán 
történt valami törés. Valóban kiürült a kistérség, de vannak most is olyan dolgok, 
főépítész kérdése, amit el tud látni a kistérség közösen. Egyedül Kevermes nem bíz 
vele. Az ebbefogás kérdése, nincs megoldás benne, de közösen kellene valamilyen 
szinten. Fejlesztések vonatkozásában lehet most van egy mély pont, de biztos eljön az 
az időszak amikor közösen, együtt tudunk nagyobb eredményeket elérni. Azt látom, 
hogy az együtt maradás, az egységnek a kialakítása, együtt gondolkodás fontos feladata 
kell, hogy legyen az elkövetkezendő időszakban is ennek a 15 településnek. Itt a 
versenyképes járás, ahol szintén azokat az elveket le kell fektetni, hogy ezt a 250 millió 
Ft-ot miként és hogyan fogjuk elosztani.  
 
S i m o n k a     György Pusztaottlaka polgármestere: Mondjuk úgy, hogy értem. A 
napirendek legvégén, ha lehetne, volna egy javaslatom, egy új valódi keresetnek a 
benyújtására a bírósághoz.  
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Igen Polgármester úr a 
bejelentéseknek erre tehet javaslatot.  
Van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, a titkos szavazás lebonyolítására 
háromfős szavazatszámláló bizottságot kell választani. 
 
Javaslatom a szavazatszámláló bizottság elnökére Mákos Árpád Battonya 
polgármesterét, tagjainak javaslom Varga Gábor Medgyesbodzás polgármesterét, 
valamint Kun László Kaszaper polgármesterét. 
 
Kérem a jelenlévőket, hogy a szavazatszámláló bizottság elnökére és személyeire 
tegyék meg a javaslatot. 
 
Mivel nem volt más javaslat, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot az általam 
javasolt személyekkel elfogadja, szavazza meg. 
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A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 14 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 99,29 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 14 fő, 
lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 

 
45/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa az elnök személyének titkos szavazással történő 
megválasztására szavazatszámláló bizottságot hoz létre, a 
bizottság elnökének Mákos Árpád Battonya 
polgármesterét, a bizottság tagjainak Varga Gábor 
Medgyesbodzás polgármesterét és Kun László Kaszaper 
polgármesterét megválasztja. 

 
A szavazás időtartamára szünetet rendelek el.  

 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Felkérem a 
szavazatszámláló bizottság elnökét ismertesse a szavazás eredményét.  
 
M á k o s    Árpád Battonya polgármestere: A Szavazatszámláló Bizottság 
megszámolta a szavazatokat. Üdvözítő, hogy ekkora egyetértés van a kistérségben, 100 
%-ban 14 szavazatból, 14 szavazattal, 31694 lakosságszámmal Dudaszeg Krisztán 
Zoltán Mezőkovácsháza alpolgármestere lett a kistérség elnöke. Elsőként szeretnék 
gratulálni.  
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere, korelnök: Gratulálok Dudaszeg 
Krisztán alpolgármester úrnak a Társulás elnöki pozíciójához. Kívánok neki kitartást, jó 
egészséget, szüksége lesz rá a következő években. Magam részéről biztosítom arról, 
hogy bármiben, amiben tudok, a rendelkezésére állok és segítem ebben a munkájában. 
Gondolom, hogy ezt a többiek nevében is megtehetem, hiszen a szavazás eredménye jól 
tükrözi, hogy milyen egyöntetű döntés volt ez.  
 
Tárgya: Dudaszeg Krisztán Zoltán elnök megválasztása 
 

46/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa a Társulás elnökének Dudaszeg Krisztán Zoltán 
Mezőkovácsháza alpolgármesterét megválasztotta. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Ruck Márton korelnök 
 
 

A mai feladatom, mint korelnök befejeződött, átadom az ülés vezetését Dudaszeg 
Krisztán elnök úrnak.  
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D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: 
Mindenkinek nagyon szépen köszönöm a bizalmat. Nagyon nagy munka vár ránk, de mi 
vagyunk Dél-Békés és együtt meg kell, hogy mutassuk, meg fogjuk mutatni mire 
vagyunk képesek.  
 
 
II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Társulás alelnökeinek megválasztása 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dudaszeg Krisztán Zoltán  
                                                                              elnök  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Átadom a 
szót Dr. Szilbereisz Edit jegyző asszonynak, hogy ismertesse az alelnökök 
megválasztásának menetét.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Röviden ismerteti az 
előterjesztést.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Javaslatom 
az alelnöki pozíciókra Lantos Zoltán és Varga Gábor polgármester urakra esett.  
 
Kérdezem, polgármester urakat, hogy vállalják-e az alelnöki tisztséget? 
 
L a n t o s    Zoltán Kevermes polgármestere: Köszönöm a jelölést, vállalom a 
tisztséget. Ha a grémiumtól megkapom a bizalmat, akkor igyekszem a mindekori elnök 
munkájának a segítéseként tevékenykedni a kistérségben és azt az összhangot erősíteni 
és képviselni, ami eredményessé fogja tudni tenni a munkánkat. A polgármesterségem 
kezdetén kialakult egységnek a további folytatásra törekszem.  
 
V a r g a    Gábor Medgyesbodzás polgármestere: Köszönöm szépen én is a bizalmat. 
2022. szeptemberében kerültem édesapám halála miatt a polgármesteri székbe. Azon 
leszek úgy ahogy Lantos Zoltán polgármester úr megfogalmazta, hogy egy egységet 
próbáljunk kovácsolni, ami nagyon nehéz.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Köszönöm 
szépen.  
 
Kérem, aki egyetért Lantos Zoltán polgármester alelnöki tisztség jelölésével, szavazza 
meg. 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 13 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 93,74 %) – 1 tartózkodással (lakosságszám arány: 5.55 %) – az 
alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 
14 fő, lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: Lantos Zoltán polgármester alelnökké megválasztása 
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47/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa a Társulás alelnökének Lantos Zoltán Kevermes 
polgármesterét megválasztotta. 

 
Kérem, aki egyetért Varga Gábor Medgyesbodzás polgármester alelnöki tisztség 
jelölésével, szavazza meg. 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 13 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 96,29 %) – 1 tartózkodással (lakosságszám arány: 3 %) – az 
alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 
14 fő, lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: Varga Gábor Medgyesbodzás polgármester alelnökké megválasztása 
 

48/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa a Társulás alelnökének Varga Gábor 
Medgyesbodzás polgármesterét megválasztotta. 

 
 
III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Társulás bizottságainak létrehozása 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dudaszeg Krisztián Zoltán  

     elnök  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Átadom a 
szót Dr. Szilbereisz Edit jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Röviden ismerteti az 
előterjesztést.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Pénzügyi 
Bizottság elnökének javaslom, Dinyés Ildikó Dombegyház polgármesterét, tagjainak 
Fehérné Andorka Ildikó Dombiratos polgármesterét, illetve Mohácsi Klaudia 
Nagykamarás polgármesterét. 
 
Kérdezem a jelöltektől, hogy elfogadják-e a tisztséget? 
 
D i n y é s    Ildikó Dombegyház polgármestere: Köszönöm, elfogadom. 
 
F e h é r n é     Andorka Ildikó Dombiratos polgármestere: Köszönöm, elfogadom a 
tisztséget. 
 
M o h á c s i     Klaudia Nagykamarás polgármestere: Köszönöm, elfogadom.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Kérem, aki 
egyetért javasolt Pénzügyi Bizottság tagjaival, szavazza meg. 
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A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 11 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 87,46 %) – 3 tartózkodással (lakosságszám arány: 11,83 %) – az 
alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 
14 fő, lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztása 

 
49/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat  
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa a Pénzügyi Bizottság elnökének Dinyés Ildikó 
Dombegyház polgármesterét, tagjainak Fehérné Andorka 
Ildikó Dombiratos polgármesterét és Mohácsi Klaudia 
Nagykamarás polgármesterét megválasztotta. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dudaszeg Krisztán Zoltán elnök 

 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Gratulálok 
és jó munkát kívánok a bizottság tagjainak.  
 
 
IV.NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Tárulási Megállapodás módosítás 
 
NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Dudaszeg Krisztán Zoltán  

elnök 
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Átadom a 
szót Dr. Szilbereisz Edit jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Röviden ismerteti az 
előterjesztést.  
Ki lesz küldve a tagtelepüléseknek és ez a módosítás akkor fog életbe lépni, hogyha 
valamennyi tagtelepülés minősített többséggel elfogadja azt.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Van-e 
valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javalattal egyetért, 
szavazza meg.  
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 14 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 99,29 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 14 fő, 
lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: Társulási Megállapodás módosítása  
 

50/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat  
 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja 
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a tagtelepülések Képviselő-testületeinek: 
 

„Határozati javaslat:  
 
……………. Városi/Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete módosítani kívánja a Dél-Békési Kistérség 
Többcélú Társulás Társulási megállapodását a határozat 
mellékletét képező tartalommal. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás 
aláírására. 
 
Határidő: 2024. november 30. 
Felelős:……………. polgármester” 
 
Felhatalmazza az elnököt a megállapodás módosítás 
nyilvántartásba vételével kapcsolatosan szükséges 
intézkedések megtételére. 
 
Határidő: 2024. december 15 
Felelős: Dudaszeg Krisztián Zoltán elnök 

 
 
V.NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Szervezeti és Működési Szabályzat 

felülvizsgálata 
 
NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Dudaszeg Krisztán Zoltán  

elnök 
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Átadom a 
szót Dr. Szilbereisz Edit jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Röviden ismerteti az 
előterjesztést.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Van-e 
valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javalattal egyetért, 
szavazza meg.  
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 14 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 99,29 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 14 fő, 
lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: SZMSZ felülvizsgálata   
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51/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat  
 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa Szervezeti és működési szabályzatának átfogó 
felülvizsgálatáról dönt. 
Az erről készült előterjesztés kerüljön a Társulási tanács 
munkaterv szerinti decemberi soros ülésére előterjesztésre.  
 
Határidő: decemberi soros ülés 
Felelős: Dudaszeg Krisztán Zoltán elnök 

 
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Gratulálok 
a két alelnök úrnak, és a bizottsági tagoknak is jó munkát kívánok. Átadom a szót 
jegyző asszonynak. 
 
D r. S z i l b e r e i s z Edit jegyző, munkaszervezet vezető: A felülvizsgálathoz az 
SZMSZ-t ki fogjuk küldeni a társulás tagönkormányzatai részére. Kérni fogjuk az 
esetleges módosítási javaslatokat a módosítás végrehajtásához.  
 
 
B e j e l e n t é s e k   
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Átadom a 
szót Simonka György Pusztaottlaka polgármesterének.  
 
S i m o n k a     György Pusztaottlaka polgármestere: Köszönöm elnök úr a szót. Azzal 
kezdted a székfoglalódat, hogy mert nagyon, nagyon sok munka vár ránk, de mi 
vagyunk Dél-Békés, ezt közösen megtudjuk teremteni és sikerülni fog. Akkor 
dolgozzunk egy kicsit, ha lehet.  
Összegeznék azok számára is, akik nem voltak jelen az elmúlt időszakban. Igaz én 
számomra is, jól tudom-e, hiszen én is kezdő polgármester vagyok, hogy így történtek-e 
a dolgok és egy határozati javaslatot is tennék, vagy előterjesztést, amit esetleg a mai 
napon is meglehetne hozni a döntést, vagy ezzel kapcsolatban egy olyan döntést, hogy 
megvizsgáljuk ennek a lehetőségét.  
Ha már az ügyvéd azt mondja Ruck Márton polgármester úrnak és nekem is, ott voltam 
a bíróságon, másoknak is Zolinak is, polgármestereknek, kevés esély van arra, hogy 
megnyerjük a bíróságon ezt a pert, ami 400 millió Ft feletti összeggel sújtja ezt a 
grémiumot, ezt a kistérséget, ami egyébként én azt gondolom, hogy ha csak gazdasági 
alapon vesszük és ahogy Ruck Márton polgármester úr mondta nekem, hogy maradjak 
Pusztaottlakán és ahhoz a munkáért kíván nekem sok sikert. És csak Pusztaottlakán 
maradok, akkor cseppet sem érdekel engem, mert Pusztaottlaka érdekel a legjobban, és 
ezért fogok a legtöbbet dolgozni, és mindenkinek kívánok sok sikert, meglátjuk mire 
mentek majd nélkülem. De mindenképpen az eredményeket figyelni fogom.  
De az a helyzet, hogy Pusztaottlaka ebben a helyzetben azért is tartozik ehhez a 
grémiumhoz, hogy Pusztaottlaka ebben a helyzetben egymaga nem tud cselekedni, nem 
tud tenni csak keveset, ezért is kellett Dombegyházát is bevenni a pertársaságba, mert a 
bíróság azt mondta, hogy együtt lehet csak cselekedni ebben az ügyben. Hiába indította 
meg, és azért van most két helyen a bírósági eljárás, mert Mezőhegyes külön beadta a 
Pesti Központi Kerületi Bíróságra, a kistérség 6 másik társával pedig a Törvényszékre 
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adta be. Mind a két helyen elindították, mind a két helyen azt mondták, hogy 
valószínűleg ez nem lesz, dobálták egymásnak ezt a pertárgyát, és a végén most az van, 
hogy mind a két helyen elindították.  
Én áttanulmányozva a dolgot, ezt a peranyagot, ügyvédekkel megnéztem, méghozzá 
azokkal az ügyvédekkel, amit folyamatosan szajkóztam, hogy velük kellene ezt a pert 
elindítani a dél-kékési Kistérségnek, Battonyának, minden egyes településnek. Kik ők? 
Tótkomlós két ügyvédi csapatot hívott meg egy testületi ülésre, egy szegedit és egy 
szolnokit. Az egyikkel büntető irányba, a másik pedig polgári irányba, és több irányból 
közelítették meg ezt a dolgot, és több irányból mentek neki a Minisztérium döntésének. 
Akkoriban már lehetett tudni, mikor a battonyai projektet a dél-békési Kistérség 
projektjét kezeltük, elindítottuk, hogy ők már elsőfokon pert nyertek. Ezért kézenfekvő 
volt, hogy ha valaki már bizonyított, és ért hozzá, akkor őket kellene felkérni, ezt a 
stábot. Erre Erdős Norbert, aki javítsatok ki, hogy ha jól tudom, vagy ha nem jól tudom, 
úgy tudom ott van a táblája az asztal végén, de még egyszer nem jelent meg a 
polgármesterek előtt ezen a kistérségi társulási ülésen. Holott ennek a kistérségnek az 
összefogásáról, amiről mindenki beszél és senki nem felejti el ezt a szót elmondani, 
hogy összefogás, csak akkor ér valamit, ha ott ül a végén valaki, aki el tud menni, aki be 
tud jutni a minisztériumokba, hivatalokba, megyeházára és mindenhova, ahol lehet 
lobbizni, hiszen ő tud a legtöbbet lobbizni. Ez a mi országgyűlési képviselőnk egyszer 
nem jött el ide. Én annak idején ezt úgy csináltam, hogy meghallgattalak titeket, döntést 
hoztatok és utasítottatok engem, hogy menjek el a minisztériumba és ezt és ezt intézzem 
el. Ilyen módon elintéztünk mindent. Itt az volt a válasza erre Erdős Norbertnek, 
Csepreghy Elemértől és Dr. Varga Lajos polgármesterektől tudom, hogy felmentek a 
minisztériumba, a minisztériumba azt mondta, hogy miért most jöttetek, ez kezelhető, 
nem olyan nagy ügy, intézzétek és menjetek vissza az Erdős Norberthez és adjátok be a 
kérelmeket. Eljöttek, az Erdős Norbert azt mondta, hogy csak abban az esetben 
támogatja és áll bele ebbe az ügybe, ha az ő általa kijelölt ügyvéd fogja ezt a dolgot 
vinni, ugyanis a Tótkomlóson megbízott ügyvédi stáb az szolnoki, és a szegedi DK-sok, 
politikai alapon nekünk nem jók, majd ezt megfogja csinálna az ő békéscsabai haverja. 
Itt már a második probléma is bekövetkezett, mert nem jó FIDESZ-esnek kell lenni 
valakinek, hanem jó ügyvédnek kell lenni valakinek. Sajnálatos módon én átolvastam 
ezt az anyagot, nem találom benne a megoldást, Pusztaottlaka anyagát látom, a többiét 
nem, de Pusztaottlaka anyagát beadták úgy, amikor én oda kerültem, hogy kérdezem 
tőle, hogy mondja már meg mi a megoldás, kihívtuk Pusztaottlakára és nem tudta 
elmondani. Utána rájöttünk, hogy aki legelőször csinálta ezt a Varga Imre előtt, 
Kopcsák nevezetű ügyvéd, azt csinálta ezt meg legelőször Battonyán, és mindenki róla 
másolt. A többi ügyvéd nincs képben. Így nem lehet képviselni egy ügyet. Ezt a pert én 
is azt mondom, hogy elfogjuk bukni. Ha Elnök úr abban bízik, hogy majd kormányzati 
támogatást fogunk kapni, úgy, hogy képviseletei kormányzás van, képviseleti 
hatalomgyakorlás van Magyarországon, minden ember az általa megválasztott 
képviselőn keresztül tud a kormányzattal és minden egyes olyan szervezet, akik hatással 
bírnak az ügyekre rajta keresztül tudunk intézni ügyet. Ez a képviselő nem áll bele 
semmibe, nagyon jól láttuk az elmúlt időszakba, ezért kerültünk ilyen helyzetbe. Most 
ha abban bízik elnök úr, hogy majd úgy fogalmazta meg, hogy majd lesz egy 
megegyezés, közös megegyezéssel azzal a minisztériummal, akivel már perben 
vagyunk? Aki szabálytalansági eljárást indított velünk szemben és a legkeményebb 
módon hajtja be a pénzeket? Kistérségnek elvitte a két szolgálati autóját? Hát miről 
beszélünk? Esélytelen, ez álomvilág? Ennek a kistérségnek, hogy ha ebben 
gondolkodunk, ennek gatya. Ez nem fog tudni életben maradni. Pár hónap kérdése, és 
ha azon gondolkodunk, hogy lesznek külön források, amit Marci mondott, hogy 
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brüsszeli források, miből fogjuk azokat a pályázatokat beadni, hova fog érkezni a pénz? 
Miközben inkasszó lesz a számlánkon. Ez az ügyvédi stáb, még egyszer mondom 
polgármesterek nyomás alatt tették ezt meg, tudom, hogy az előző elnök is politikai 
nyomás alatt kiválasztották ezt az ügyvédet. Azt nem tudta elérni, amit minden más 
perben, elsődlegesen minden ügyvéd elér, hogy felfüggesztik a végrehajtást. Ez az első, 
nem inkasszózhat, nem kell fizetni a per végéig egy fillért sem, ezt úgy nevezik, hogy 
ideiglenes intézkedés. Ezt sem tudta elintézni, ő az egyetlen ügyvéd, a mi perünk az 
egyetlen, amiről én tudok, ahol ezt nem sikerült elintézni. Annyira gyenge a tényállás, 
és annyira gyenge a kereset. Mi történt szerintem. Szerintem az történt, hogy ez a 
pályázat, baromi jó pályázat volt, 500 millió Ft-ért gyerekeknek ösztöndíjat adott, 
rendezvények voltak, egészségmegőrzés, időseket szűrték, megcsinálták a programokat. 
Hihetetlen, hogy megcsinálják a programokat és mégis visszakéri a minisztérium a 
pénzt. De miért? Azért, mert a támogatási szerződés a TSZ-ben le van írva, hogy milyen 
módon kell elszámolni, milyen módon kell benyújtani az elszámolási kérelmeket, 
milyen módon kell igényelni, mikor és hogyan. Ennek nem tettünk eleget. Minek 
tettünk eleget. Elvégeztük a munkát, kiválasztottuk a menedzsmentet, a menedzsment 
szervezet szerintem a legjobb kezekbe került. Nagyobb respektje ma és akkor is Békés 
megyében, nagyon respektű szervezete, mint a békés megyei önkormányzat maga, 
nincs. Kormányhivatallal vetekszenek, konkurálnak egymással, hogy melyik a nagyobb 
szerv. De nincs nagyobb. Ennek a menedzsment szervezetnek a békés megyei 
önkormányzat menedzsment szervezetének odaadni a menedzselését a legjobb döntés 
volt. Mi történt? Jött a covid, a határidő, mire be kellett volna fejezni a pályázatot nem 
fejezték be, még volt valamennyi pénz, elköltötték, gyerekekre, nem tudom mire. De 
letelt a szerződés a békés megyei önkormányzatnak. Kinek a hibája, hogy ez nem tudott 
megtörténni. Azt mondják, hogy nem az ő hibájuk, hanem a covidnak a hibája. Én pedig 
azt mondom, és az én általam, akivel egyeztettem ügyvédekkel, azt mondták, hogy ez 
menedzsmenti hiba. Miután ezt mindenki tudta szerintem ezt megelőzőleg is, hogy ezt a 
menedzsment rontotta el, csak senki nem mert odamenni a menedzsmenthez, akit úgy 
hívtak, hogy békés megyei önkormányzat és az elnöke Zalai Mihály, mert az összes 
TOP-os pályázattól be vagytok tojva, hogy elfogtok esni, és majd nehéz helyzetbe 
fogtok kerülni abban a pillanatban, mikor neki bármelyik önkormányzat, a békés 
megyei önkormányzatnak, aki kezeli a TOP-os pályázatokat, ezért senki nem mert neki 
menni. Tovább megyek. A békés megyei önkormányzat FIDESZ-es elnökét mosdatni 
kell azzal, hogy nem keverjük bele egy ekkora botrányba, hogy 500 millió Ft-tal 
tönkreteszi a dél-békési kistérséget, ahova már jövőre érkezne a 250 millió Ft. Állva 
tapsoltok 250 millió Ft-nak? Ne vicceljetek már! De az a 250 millió Ft is jó lenne, de 
nem fog érkezni a 250 millió Ft jövőre, ide nem tud érkezni, mert inkasszó lesz a 
számlán. Januárban, februárban, márciusban legkésőbb elbukjuk a pert, inkasszó lesz a 
számlán. Miről beszélünk. Ennek a kistérségnek nem sok van hátra, ha ez így marad. De 
mégsem lehetett belekeverni önkormányzati választások előtt főleg a békés megyei 
önkormányzat FIDESZ-es vezetését egy ilyen botrányba. Ezért, hogy a szőnyeg alá 
söpörjék a menedzsmentnek, a békés megyei önkormányzat menedzsmentjének a 
hibáját és a vétségét a megyei önkormányzat testületének, ezért elindítottak veletek egy 
pert a minisztériummal szemben, amiben kártérítési igényünk van. Egészen másról 
beszélnek a tótkomlósi anyagban. Egészen összetett, több oldalról megközelítve, 
nagyjából 8-szor 10-szer több beadvánnyal küldték be a bíróságra azokat az anyagokat. 
A minisztériumnak azt a döntését támadják, hogy nem jó döntést hozott, aránytalanul 
nagy volt az elállás a döntés során, és egyébként ezt nem tehették volna meg, tehát a 
szerződés él. Ehhez képest mi történik nálunk, az történik, hogy a minisztériumot 
bepereljük kártérítésre. A legutolsó törvényszéki állásfoglalás azt mondja, hogy ez úgy 
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hülyeség, ahogy van. Ebből mondja egyébként az ügyvéd. Két dologból mondja az 
ügyvéd, az egyik azért mondja, mert megmondta neki a bíró, tegező viszonyban vannak, 
megmondta a törvényszék, leírta, hogy ez úgy hülyeség ahogy van, ezt így nem lehetett 
volna, másrészt 13 órára írta ki a tárgyalást. Tudjátok, hogy ez mit jelent? Nem 9 órára, 
hogy meghallgassanak embereket, hanem 13 órára, mert le akarta zárni, úgy, hogy meg 
sem hallgat senkit. Ebből már következik az, hogy ennek már nem sok van hátra ennek 
a dolognak. Mit hibázott el szerintem a megyei Önkormányzat, aki a valódi hunyó, aki 
miatt olyan helyzetbe került Pusztaottlaka, hogy már megérkezett múlthét kedden a 
kikapcsolási értesítésünk a villanyszámlára. Mert közben mi kifizettük, csak miközben 
kifizettük ezeket az összegeket, nem jutott pénz az áramszámla kifizetésére, és van még 
néhány önkormányzat, aki így van, meg a kistérség, akinek elvitték az ügyeleti autóit, 
illetve még nem tudom, hogy milyen eszközöket vittek el és mi lesz még a 
következménye. Nehogy tovább menjen a minisztérium, mint alperes jelen pillanatban, 
visszalő és azt mondja, hogy felperes vagyok és szétosztom egyetemlegesen 
mindenkinek, nehogy probléma legyen még ebből.  
Én azt javaslom, hogy vizsgáljuk meg a valódi hibásnak a problémáit. Mi történt. Az 
történt, hogy a megyei Önkormányzat jó sok millió Ft-ért elvállalta ezt a munkát. Volt 
egy nonprofit kft. amit létrehozott és ezt a nonprofit kft-t kihoztuk győztesnek, és 
elkezdték végezni ezt a munkát. Ebben a szerződésben, amit kötöttünk velünk bele volt 
írva, hogy mit kell neki végeznie, mi a menedzsmenti feladatok között. Benne volt az is, 
hogy be kell nyújtani a záróbeszámolót, a zárókifizetést stb. Közben letelt a 
szerződésük, nem lett befejezve. Köszönöm szépen, ott egye meg a fene, ahol van az 
egészet, nem foglalkozunk vele. Senki nem tudta, hogy mi történt ebbe a projektbe csak 
kizárólag a menedzsment, amiben elhelyezkedtek a pénzügyesek, a szakmai vezetők, 
menedzserek, az asszisztensek és csak ők tudták mi történt az elmúlt években, hogyan 
tudták ezt megvalósítani az elmúlt időszakban ezt a projektet. Senki nem tudott egy 
nyomorult beszámolót sem beküldeni. Ezért valami úton módon mikor rájött a Békés 
Megyei Önkormányzat, hogy hibáztunk, baj van, elküldték azokat a szakembereket, név 
szerint a Balog Lászlót és a többieket, aki ennek a Nonprofit Kft-nek a Békés Megyei 
Önkormányzat 100 %-os tulajdonú Kft-jének a vezetője és beadatták vele a záró 
kifizetési kérelmet. Miután már letelt a szerződés. Majd küldtek négy hiánypótlást a 
minisztériumból, amire nem válaszoltunk. Majd a legutolsó hiánypótlásra állítólag 
akartunk válaszolni, és a Balog László és nem tudom még kik voltak itt vagy Battonyán, 
megpróbáltak előtte nap belépni a minisztériumnak az EPTK felületére, az EPTK felület 
nem engedte őket belépni, hogy feltöltsék az utolsó utáni időszaknak a lehetőségében 
ezt, így az összes pénzt visszakérte a minisztérium, mert nem lett beküldve. Erre azt 
mondja a minisztérium, hogy nem tudjátok beküldeni az EPTK felületen akkor 
megpróbáltátok-e e-mailen, postai úton bármilyen módon. Nem. Akkor bizonyítsátok 
be, hogy az EPTK felület nem működött. Én láttam azt a papírt, ki látta még rajtam 
kívül, abból nem lehet kivenni, hogy hányadika a dátum. Az szerintem maradjunk 
annyiban, nem akarok senkit vádolni semmivel, de az nem bizonyító erejű, hogy 29-ei 
volt és nem 30-ai az biztos. Ezért úgy bukjuk a pert, mit a szél. Akkor nézzük meg 
megint, hogy ki okozta ezt az óriási kárt a sok településnek. Itt ül mellettem Ildikó, talán 
őt nem érdekli ez, mert ők kifizettek 40 millió Ft-ot és nagyon jól állnak anyagilag. De 
mi nem állunk jól anyagilag, nekünk ez óriási gondot okoz, mert ki kell ezt a pénzt 
fizetni. Kinek a hibájából kellett visszafizetni ezt a pénzt? Egyértelmű, hogy a megyei 
Önkormányzat a Nonprofit Kft-jének a hibájából. A megyei Önkormányzat közben, itt 
van a telefonomban, ha kell felolvasom, megszűntette a nonprofit Kft-t, hogy 
eltűntessenek minden bizonyítékot arra, hogy ők okozták ezt a kárt. Innentől kezdve 
mondhatják azt, hogy nincs kit perelni, mert nem a megyei Önkormányzat volt az, aki 
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menedzselte a pályázatot, hanem a megyei Önkormányzat tulajdonában lévő nonprofit 
Kft. Csakhogy ezek az ügyvédek, akikkel én tárgyaltam, nevezzük őket a Tótkomlóson 
már bizonyított ügyvédeknek, ezek megmutatták nekem, és ha megengeditek 
felolvasnám ezt a pontot, és szemüveg nélkül fogok olvasni két bekezdés: ,,A BMVF ez 
a nonprofit kft, a megyei önkormányzatnak a vállalkozási szerződés, ez csak egy idézet 
a keresetből, amit a bírósághoz benyújtottak, a vállalkozási szerződésben foglaltakat 
nem teljes körűen teljesítette, minden hogy letelt a határidő vagy nem, teljesítenie 
kellett volna és utólag kiderült, hogy amit részben teljesített az hibás, ez is igaz. A 
bíróság azt fogja kimondani, amit én mondok most, hogy a menedzsment rontotta el és 
mi mégis a minisztériumot akarjuk perelni és nem a menedzsmentet. Most megmondom 
előre, hogy ez így lesz. Utólag kiderült, hogy csak részben teljesített és hibás, és nem 
elégséges teljesítésnek minősült. Az egyszemélyes tulajdonos pedig nem hozta olyan 
helyzetbe a Kft-t, hogy az vagy teljesíteni tudjon vagy olyan rendelkezéseket hozzon, 
hogy a szerződő partnereket ne érje semmilyen kár. Sajnos ért minket kár. A BMVF 
Kft. megszűntetési folyamata 2022. augusztus hónapban felszámolási kérelemmel 
megindult, megyei önkormányzat kérte, saját magára a felszámolást. 2024. május 22. 
napján a társaságot felszámolással megszűntették. A lényeg, nem volt tisztességes 
eljárás, hogy a folyamatban lévő szerződéses teljesítés közben a békés megyei 
önkormányzat azt nyilatkozta, hogy a társaság minden munkát elvégzett, illetve az sem 
tisztességes, hogy a folyamatban lévő szerződés teljesítés közben az egyszemélyes 
tulajdonos a békés megyei önkormányzat a szerződött partner megszűntetéséről hoz 
határozatot. A legfontosabb. A Ptk. 3:137. § (1) bekezdése szerint a gazdasági társaság 
jogutód nélküli megszűnése esetén a megszűnő társaságot terhelő kötelezettségből 
származó kötelesség a társaság nyilvántartásból való törlésétől számított 5 éves 
jogvesztő határidőn belül érvényesíthető a társaság volt tagjaival szemben. Érthető volt? 
Ez azt jelenti, hogy bár el akarták tüntetni a Kft-t, hogy mindent eltitkoljanak, 
eltüntessenek, húzták az időt Erdős Norberten keresztül, mindenkinek jó lesz ez, 
megnyerjük a pert a minisztériummal szemben. Hát nem, eltelt az idő, felszámolták a 
céget, de van egy kiskapu, amit ők nem tudtak, nem kis kapu, hanem jog adta 
lehetőségünk az, hogyha a 100%-os tulajdonú Kft. a Kft-nek 100%-os tulajdonosa az 
teljes körűen felel ezért 5 éven belül. Ezért Pusztaottlaka egy pillanatot sem habozott, 
mikor ezt mi megtudtuk, hogy ilyen rosszul áll a szénánk ebben a perben, és nem 
fogunk kapni a minisztériumtól kártérítést, és a bíróság azt fogja kimondani, hogy a 
menedzsment rontotta el, nem a minisztérium, akkor nem vártunk egy pillanatot sem, 
mert nekünk nagyon kell a pénz. Azonnal beadtunk egy keresetet a bíróságra, a 
törvényszékre, és a megyei önkormányzatot bepereltük.  
Az én javaslatom az lenne, hogy vagy álljon fel egy bizottság erre, vagy döntsön az 
Elnök egymagában, vagy az Elnök terjessze elő úgy ahogy akarja, semmiképpen ne 
álljon meg azon a ponton, hogy nyugodtan ülünk a babérjainkon, várjuk azt, hogy majd 
a minisztériummal történik egy egyezség, és 400 millió Ft-ot elfogják nekünk engedni. 
Mert egyébként a képviselőnk segíteni fog, sem a képviselőnk, sem a minisztérium nem 
segítőkész, nem fognak segíteni. Ez a kistérség halára van ítélve, ha ez így marad, 
minden pénzünket elviszik. Hiába csökkentjük a tagdíjakat, abból sem fog tudni csinálni 
semmit a munkaszervezet. Mert inkasszó lesz perceken belül ismét a számlán, és 
elfogják vinni a pénzünket. Azt javaslom, az az én javaslatom, hogy azt fontolja meg a 
polgármesterek tanácsa, hogy ne a minisztériummal szemben menjünk perbe. Ha jól 
értettem Ruck Márton szavaiból, hogy neki azt mondta az ügyvéd, hogy ha akarja, 
valaki átvállalhatja tőle. Érzi ő is, hogy ezen már felesleges dolgozni. Az én 
véleményem az, hogy azt fogja kimondani a bizottság, hogy a menedzsment rontotta el 
és nem a minisztériumnak róható fel a hiba, ezért a menedzsmentet azonnali hatállyal 
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kártérítési pert indítsunk vele szemben. Az összes pénzt, amivel tartozik, amit 
elhibáztak, fizesse meg a békés megyei önkormányzat. Tudom nem népszerű, és 
bátorság kell hozzá. Amikor én voltam a képviselő, nem volt gond ezekkel, mert én oda 
álltam az elejére, mentem előre, bátorság kellett ahhoz, de elértünk dolgokat. Most 
mindenki remeg, mert úristen mi lesz. Nincs a képviselő mellettünk, és nekimegyünk 
annak a TOP-os eligazító szervnek, akivel nem volna jó rosszban lenni, főleg ha 
megnyerjük. Mi miért kérjünk a minisztériumtól 400 millió Ft-ot, kérjenek ők, ők is 
állami szerv. Nekik lehet, hogy fognak adni 470 millió Ft-ot, hogy kifizessék ezt a kárt. 
Benne voltam 16 évig, láttam sokat. Ebben a helyzetben, mikor a kormány olyan 
helyzetben van, hogy a kincstárhoz visszakéri a TOP-os előlegeknek az összegét, hogy 
ott üljenek azon a számlán és ne az önkormányzatok számláján legyenek, ebben az 
anyagi helyzetben, hogy 600 millió Ft-ot ide adnak dél-békési kistérségnek, ez nem fog 
menni. Azt fogják mondani Budapestről csendesen, hogy számoljátok fel a kistérséget a 
francba és csináljatok egy másikat. De ezzel még Pusztaottlaka baját nem oldottam 
meg, Battonya nem kapja vissza a pénzét, Mezőhegyes, Kevermes, Dombegyház még 
nem kapja vissza a pénzét stb, sokan nem kapjuk vissza és nem lehet tudni, hogy amit 
lebegtetnek az ügyvédek, hogy egyetemleges helytállást a végén nem e fogják azt a 
300-400 millió Ft-ot szétosztani a kistérség minden tagjának. Ezt még nem tudjuk, ez 
még előttünk van. Azt gondolom, hogy mindenki vegyen egy nagy levegőt, Elnök úr azt 
mondta, hogy dolgozni akar, akkor itt van egy lehetőség. Szerintem ezzel van mit 
dolgozni. Ha szükséges, annyiban tudok hozzájárulni, mint Pusztaottlaka polgármestere, 
és nem beleokosodva a kistérségnek az ügyeibe, csak a Pusztaottlaka érdekeit tartom 
előtérben ebben az ügyben is, hogy megtudom mutatni a pusztaottlakai előterjesztést. 
Köszönöm szépen, hogy meghallgattatok.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Köszönöm 
szépen Polgármester úr! 
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere: Polgármester úr párszor idézett 
engem. Én azt gondolom, hogy mindannyiunk számára egyértelmű és világos, hogy 
jelen pillanatban a társulásunk számára ez az ügy a legfontosabb, kétség nem fér hozzá, 
és igazat tudok adni. Szóba került a versenyképes járások forrása, igen kicsi a pénz, de 
nem a kistérség kompetenciája lesz, ez egy járási forrás, arra egy másik grémium lesz 
egyébként.  
Tegnap ahogy az ügyvéddel beszéltem, elkeserítő volt azt hallani, hogy már a bíró is azt 
mondja, hogy elfogjuk veszteni a pert. Az, hogy a társulás tönkre megy, felszámolják, 
az egy dolog, csak a társulásnak is vannak tagjai, mint egy cégnél, tulajdonosai. Az én 
félelmem az, hogy nehogy kapjak ebből a 400 millió Ft-ból további 30-40 millió Ft-ot, 
nem tudom, hogy most lakosság arányosan kinek mennyi jutna. Alpolgármester úrral 
egyeztettünk, ennek a dolognak utána kell menni, nem biztos, hogy ezért konkrétan egy 
bizottságot létre kell hozni. De szerintem a következő üléseknek a témája lesz, hogyan 
kezeljük ezt az ügyet. Kinek menjen neki a Társulás, a megyei önkormányzatnak, 
minisztériumnak, kivel hogyan lehet megegyezni, milyen lehetőségek vannak. Azt 
látjuk, hogy ennek a pernek a menete ez el fog szállni. Azt gondolom, hogy adjuk meg a 
lehetőséget az Elnök úrnak, hogy ebben az ügyben tárja fel előttünk azokat a 
lehetőségeket, induljon el, ami alapján bármit is tudunk bárkivel kiegyezni, akár az 
ördöggel is. Egy a lényeg, nem kell ez a 400 millió Ft. 
 
M a z á n   Attila Almáskamarás polgármestere: Igen, ez egy kardinális kérdés a 
kistérség és az itt lévő települések számára, hogy ezt az ügyet hogyan fogjuk tudni 
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megoldani. Köszönöm szépen Polgármester kollégának ezt a kronológiai sorrendben 
nagyon részletes, alapos tájékoztatót. Ennek már meg kellett volna történnie évekkel 
ezelőtt. Nyilván nem a részéről, hanem az érintettek részéről. Volt szerencsém vagy 
nem szerencsém miniszterelnökségen én is benne voltam abba a grémiumban, aki 
tárgyalni ment. Az volt az első kérdés a kistérség települései a Békés Vármegyei 
Önkormányzattal szemben tettek-e olyan lépéseket, ami elmarasztaló lenne. Így 
fogadtak bennünket. Ugyanígy szakmailag kifogásolhatatlan volt az a beadott anyag, 
ami gyakorlatilag megvalósult a települések szintjén. Bár azt szeretném hozzá tenni, 
hogy mi többször kértük, hogy ha ilyen szinten vagyunk, és a visszafizetés kötelme 
mindenki felett ott lebeg, hogy egyes településeken mik valósultak meg ebből a 
forrásból. Volt kérdés a településvezetők részéről, hogy egy kimutatás, mert annak 
örülünk, ösztöndíj pályázattól kezdve, tanulóknak, gyermekeknek a támogatása. Mert 
egyébként önmagában ez a projekt úgy indult, hogy ez egy jó projekt. Ezt akartuk, 
közös döntésünk eredményeként indult el. Azt követően voltak sejtések, nyilvánvalóan, 
ha egyszer valaki a hiánypótlást nem teljesíti, egyszer, kétszer, háromszor, négyszer, 
nyilvánvalóan az lehet akármilyen politikai színezetű, azt előbb utóbb számon fogják 
kérni. Így járt a kistérség. Azok az ügymenetek, amiben itt ült három ügyvéd, de 
elmondtam azt is, hogy 1 m2-en ennyi ügyvédet még nem láttam a kistérségi ülésen. 
Aztán ezek szerint végezték a dolgukat, ahogy végezték, vagy nem eredményesen 
végezték, vagy esetleg nem jó úton haladtunk eleve, amit mi nem tudhattunk. 
Egyetértve azzal, hogy nekünk ez kardinális kérdés, ez egy megoldandó probléma. Mert 
itt a kistérség települései adóerőképességet, ha nézzük, hogy az ország egyik 
leghátrányosabb kistérségei között vagyunk. Ami eredményeket elértünk, akik régebb 
óta itt vannak, 2006-2010 óta vagyunk itt jó páran, még a battonyai kistérségben, vagy 
azt követően 2010-től Simonka György képviselő által is itt voltunk a kistérség berkein 
belül, nem nagyon tudom elképzelni, hogy eljutottunk volna idáig. Mindig azon 
voltunk, hogy ne odázzuk el, itt menni kell. Települések szintéjén volt olyan projekt, 
mikor el kellett menni, a Magyar Államkincstárral szemben Kunágota, Dombiratos, 
Almáskamarás pert nyert. Mert van ilyen, hogy menni kell megalapozottan, kell egy véd 
egy országgyűlési képviselő, vagy egy olyan, aki képvisel bennünket. Mert mi 
elmondjuk az adott problémánkat, de a megoldás úgy fog eldőlni. Nagyon sokszor 
elhangzott, hogy ezt mi itt települések szintjén ügyvédekkel nem fogjuk tudni 
megnyerni. Ennek nyilván van egy politikai vetülete, még a kezdetek kezdetén. Nagyon 
egyetértek azzal, hogy ez egy nagyon megoldandó, és mindannyiunk számára létkérdés, 
hogy most ezzel mit fogunk tudni tenni. Akik most elmentek polgármesterek az ülésről, 
rájuk is vonatkozott volna ez, attól függetlenül, hogy ők kiléptek a kistérség tagjaiból. 
Azért jöttek el, mert nyitottak, jó szándékú településvezetők, azért jöttek, hogy lássák, 
mi lesz a kistérség sorsa. Amikor azt látják, hogy a jövőkép olyan a kistérség 
településvezetőin belül, ebben a térségben összefogás nélkül, politikai megosztottsága, 
más egyebekkel nem fogunk előre haladni. Ehhez nagyon erős vezér kell, és olyan 
településvezetők, akik beleállnak a dologba.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Annyit 
szeretnék hozzátenni, köszönöm szépen Simonka György polgármester úrnak a kimerítő 
beszámolót, látszódik a két vetület, egyrészt, hogy rossz fele keressük az igazunkat, 
másik oldal pedig a politikai okokból történhetett ez, hogy nem mentünk neki annak a 
szervezetnek, mely ennek a pályázatnak a menedzsmentje volt. Mindenképpen ezt 
szerintem felül kell vizsgálni. Én is tegnap beszéltem az ügyvéd úrral. Jelenlegi 
helyzetben most biztos vesztésre állunk, és ha az igazunkat keresni kell, akkor azt 
valahogy Simonka György polgármester úr elképzelése körül kell keressük. 
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Mindenképpen javasolnák ebben vagy egy bizottság felállítását, vagy egy előterjesztést. 
Ezt a pénzt nem szabadna veszni hagynunk.  
 
S i m o n k a    György Pusztaottlaka polgármestere: Nem szerettem volna már szólni 
többet. Azt gondolom, hogy már kimerítően elmondtam mindent, csak attól tartva, hogy 
megfogadjátok Ruck Márton szavait, és majd azt fogjátok tenni, amit ő mondott, hogy 
majd a következő ülés a napirendjére kell ezt majd tűzni. Ez a halogatás szava, nincsen 
erre idő. Lépni kell. Ezért én azt a határozati javaslatot teszem, és majd kérem Jegyző 
asszonyt, hogy ezt pontosítsa és jogilag tegye majd helyre, hogy a következő ülésre 
készítsen elő a munkaszervezet és az Elnök úr terjesszen be egy határozati javaslatot 
azzal kapcsolatban, hogy a kistérségi társulást ért kár megfizetését követelje azoktól, 
akik ezt a problémát okozták, méghozzá a Békés Megyei Önkormányzat Nonprofit Kft-
je, a Békés Megyei Önkormányzat menedzsment szervezete.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Én is azt gondolom, 
hogy mindenképpen kellene egy kicsit konkrétabbat, hogy ne legyen parttalan. De azt 
gondolom, hogy egy határozati javaslat mindenféleképpen kell, és egy határidő. A 
következő soros ülés az december 6-a. Nem tudom, hogy ez az idő túl késő vagy esetleg 
november 30-ig egy rendkívüli ülés? Ezt is el kellene dönteni, hogy milyen határidővel 
kerüljön megvizsgálásra a munkaszervezet által, hogy milyen lehetőségek vannak az 
EFOP-3.9.2 pályázattal kapcsolatban még a kistérségnek is, kerüljön megvizsgálásra az 
is, hogy a károkozás, akár konkrétan a menedzsment felelősségének a kérdése is. Ezzel 
kapcsolatosan elő kell készíteni a megfelelő jogi lépéseket.  
 
S i m o n k a     György Pusztaottlaka polgármestere: Nagyon egyszerű a dolga Jegyző 
asszonynak és a munkaszervezetnek, mert nem nulláról kell kezdeni. Pusztaottlaka már 
benyújtotta, odaadjuk, megmutatjuk. Le vannak írva a jogi érvelések, tényállás, az is, 
hogy mi történt, és az is, hogy milyen jogszabályok mentén kéri vissza a megyei 
önkormányzattól ezt a pénzt a kistérség. Ezt kell beterjeszteni, ezt kell majd valakinek 
előadnia. Esetleg egy ügyvédet választani, aki esetleg elmondja itt, hogy mit lehet ebben 
a helyzetben tenni, és a következő ülésen már döntést lehet hozni erről. Nem nagyon 
van időnk. A következő ülést tudom mondani határidőnek.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Az 
mindenképpen látszik, hogy Simonka György polgármester az ügyvédeket jól ismeri, a 
tapasztalatára adnék ezzel kapcsolatban. Javasolnám azt, hogy mindenképpen azt az 
ügyvédet kérjük fel, aki a Simonka György ügyét is viszi. Következő soros ülésen, és 
számítunk Pusztaottlaka segítségére. Köszönjük szépen Simonka György polgármester 
úr segítségét. 
 
R u c k    Márton Medgyesegyháza polgármestere: Nagyon kevés időnk van arra, hogy 
megtegyük azokat a szükséges jogi lépéseket. Nekem nincs olyan tapasztalatom, mint 
Polgármester úrnak megvan, akár bírósági ügyekben, akár ügyvédek tekintetében. Azt 
gondolom, hogy hirtelen döntések nem biztos, hogy jó döntések. Javasolnék egy 
november végi rendkívüli ülést, addig kerüljünk képbe azt illetően, keressünk ügyvédet. 
Alakítsuk ki azt az álláspontot, milyen irányba megyünk. Ettől függetlenül kevés időnk 
van, körültekintőnek kell lennünk. A határozati javaslatom az lenne, hogy bízzuk meg 
az Elnök urat, hogy keressen olyan jogi szakértőt, ügyvédet, aki ebben az ügyben 
kompetens, és készítsük a társulás számára a következő jogi lépést.  
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D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: November 
30-ig rendkívüli ülés kapcsán egyeztetünk. 
 
S i m o n k a     György Pusztaottlaka polgármestere: El fogom küldeni az anyagot. Azt 
kell majd átdolgoznia a munkaszervezetnek. Ha én vagyok vagyok, ha nem vagyok, 
nem vagyok ezt tudom hozzátenni, a mi lépéseinket tudjuk megmutatni.   
 
R u c k     Márton Medgyesegyháza polgármestere: Ettől függetlenül szerintem az 
Országgyűlési képviselő urat keressük meg, és tárjuk fel számára, hogy lenne feladat.  
 
D r. S z i l b e r e i s z   Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Amit Polgármester úr 
javasolt, november 30-ig kerüljön előterjesztésre a társuláshoz, a második pedig, hogy 
próbáljuk megkeresni ebben az ügyben Erdős Norbert országgyűlési képviselőt urat.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán elnök, Mezőkovácsháza alpolgármestere: Kérem, aki 
egyetért jegyző asszony javaslatával, szavazza meg. 
 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 14 igen szavazattal 
(lakosságszám arány: 99,29 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 14 fő, 
lakosságszám arány: 99,29 %) 
Tárgya: EFOP-3.9.2 projekt szabálytalansági eljárása során okozott kár felelősségének 

megállapítása, indítható kereset lehetősége  
 

52/2024. (X. 29.) sz. TT. határozat  
 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa arról dönt, hogy az EFOP-3.9.2-16-2017-00025 
azonosítószámú, „Komplex humán kapacitás fejlesztés a 
minőségi közszolgáltatásokért és a társadalmi hátrányok 
enyhítéséért” megnevezésű projekt szabálytalansági 
eljárása során az irányító szervezet elállása és a pályázati 
támogatás teljes összegének visszafizetésre kötelezése 
miatt a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulást ért kár 
felelősségének megállapítása és az okozott kár összege 
megfizetésének követelése céljából kerüljön 
megvizsgálásra a projektmenedzsmenti feladatokat ellátó 
Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft. 
illetve a Ptk. 3:137.§ alapján a tulajdonos Békés Megyei 
Önkormányzat ellen indítandó kereset lehetősége. 
 
A Társulási Tanács továbbá arról dönt, hogy az Elnök 
vegye fel a kapcsolatot és kérje fel a támogatási összeg 
visszafizetésének esetleges rendezése érdekében Erdős 
Norbert országgyűlési képviselő urat és e célból 
folyamatosan tartson vele kapcsolatot. 
 
Határidő: előterjesztés elkészítésére: november 30. 
Felelős: Dudaszeg Krisztián Zoltán elnök 
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